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ATA DA 5° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 07 DE MARCO DE 2023. 

AOS 07 DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

(2023), TEVE INICIO A REALIZAÇÃO DA 5° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA 

MUNICIPAL DE ABAIARA REFERENTE AO 12 PERIODO LEGISLATIVO. 

REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA FILHO, QRNALDO TAVARES GRANGEIRO, DR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE 

LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 

VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. FOI REGISTRADO NESTA CASA 0 PROJETO DE 

LEI N . 005/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ALTERA 0 QUANTITATIVO DE VAGAS DOS CARGOS DE PROVIMENTOS 

EFETIVOS NO AMBITO DA ADMINISTRACAO PÚBLICA. 0 REFERIDO 

PROJETO DE LEI FOI APRESENTADO E LIDO, E AGUARDARA SUA 

TRAMITAÇÃO LEGAL, ENTENDIMENTOS, DISCURSÕES , PARECERES ETCS, 

SEMPRE OBEDECENDO 0 PRAZO LEGAL. FOI REGISTRADO E LIDO 0 OFICIO 

N. 031/2023 DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DE AUTORIA DO SENHOR 

ERIVELTON CRUZ MOREIRA, JUSTIFICANDO E AO MESMO TEMPO 

ESCLARECENDO, A RESPEITO DA SUA CONVOCAÇÃO PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTO SOBRE OS PROFISSIONAIS ATENDENTES INFANTIS NO 

QUE DIZ RESPEITO AO PROJETO INDICAÇÃO N.002/2023 QUE TRATA DE 

REAJUSTE DE 15% A ESTEA CLASSE, DE AUTORIA DE RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO. 0 VEREADOR AUTOR APROVEITOU 0 MOMENTO PARA 

COMENTAR 0 OFICIO DO SECRETARIO. RECEBIDOS OS REQUERIMENTOS 

POR ESCRITOS DOS VEREADORE FRANCISCO LIVINO DINIZ E RICARDO 

LEITE DE FIGUEIREDO. 

DA ORDEM DO DIA, 
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NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, 0 SENHOR PRESIDENTE, ORDENOU A 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS POR ESCRITO DO VEREADOR RICARDO 

LEITE DE FIGUEIREDO UM MONTANTE DE (08) REQUERIMENTOS 

DIRECIONADOS AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO E A OUTROS 

SECRETARIAS. VEREADOR COMENTOU TODOS OS SEUS REQUERIMENTOS. 

BLOCO DE REQUERIMENTO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA FOI LIDO OS REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, UM MONTANTE DE (03) REQUERIMENTOS, 

DIRECIONADOS AO CHEFE DO EXECUTIVO. 0 VEREADOR COMENTOU 

TODOS OS SEUS REQUERIMENTOS. BLOCO DE REQUERIMENTOS POSTO EM 

VOTAÇÃO E APROVADOS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDO FORAM 

ABERTOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS. FEZ REQUERIMENTOS VERBAIS OS 

VEREADORES DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO NUM TOTAL DE 02; 

REQUERIMENTO DO VEREADOR DEDA J6 TOTAL 01; FEZ REQUERIMENTO 

0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO NUM TOTAL DE 06 

REQUERIMENTOS; TODOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM 

COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. NA PALAVRA FACULTADA USOU 

DELA OS VEREADORES RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, VEREADOR DEDA JÓ, 

PRESIDENTE MANOEL LUIZ ALVES FILHO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO. 

EM TEMPO FOI REGISTRADO 0 PEDIDO DE CONVOCAÇÃO DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO LEITE ENDEREÇADO A SENHORA SECRETARIA DE 

SAUDE SENHORA ELENITA RAYANE GONÇALVES TAVARES, PARA 

COMPARECER NA PROXIMA SESSÃO.A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS 

SOBRE 0 QUE ESTA ACONTECENDO NAS QUESTÕES DE EXAMES, 

CONSULTAS E CIRURGIAS E OUTROS PROCEDIMENTOS QUE NÃO ESTÃO 

DISPONIVEIS EM NOSSO MUNICIPIO, A POPULAÇÃO VEM 

CONSTANTEMENTE RECLAMANDO A FALTA DE AJUDA OU COMPROMISSO 

DA SECRETARIA COM ETES PROCEDIMENTOS. APÓS OUVIDOS TODOS OS 

PRONUNCIAMENTO DOS SENHORES VEREADORES NA PALAVRA 

FACULTADA, E 0 HORÁRIO JÁ UM POUCO AVANÇADO, 0 SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU E14CERRIDO OS TRABALHO DA PRESENTE SESSÃO. 
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EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E 

SUBSCREVO. 
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